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Χιλιάδες κόσμου με δάκρυα στα μάτια 
προσκυνούν το Ιερό Κειμήλιο της Θεοτόκου
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Ορθόδοξη πίστη
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Είναι συγκλονιστικές οι εικόνες που βλέπει κανείς από τον κόσμο που περιμένει 
υπομονετικά να προσκυνήσει την Αγία Ζώνη της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Αναργύρων στη Νέα Ιωνία.

Το Ιερό κειμήλιο της Παναγίας από την επίγειο ζωή της, προσελκύει χιλιάδες 
ανθρώπων σε όποιο σημείο της Ελλάδας και να μεταφερθεί.

Από την πρώτη στιγμή που έφτασε στον Μητροπολιτικό ναό της Νέας Ιωνίας 
πλήθος κόσμου , νεαρά ζευγάρια, μαθητές, φοιτητές, ασθενείς, ηλικιωμένοι αλλά 
κυρίως γυναίκες προσέρχονται για να ασπαστούν την Τιμία Ζώνη της Παναγίας 
μας, την οποία η ίδια έπλεξε με τρίχες καμήλας, σύμφωνα με τις παραδόσεις.
Δεν είναι λίγες οι φορές που οι πιστοί στη θέα του Ιερού κειμηλίου ξεσπούν σε 
λυγμούς, ανοίγουν τα χέρια τους παρακλητικά και προσεύχονται πριν ακόμη 
φτάσουν κοντά στο Ιερό κειμήλιο.

«Δεν είναι μικρό πράγμα να έχουμε ανάμεσά μας κάτι από την ίδια μας την 
Παναγία και μάλιστα την ζώνη που φορούσε και ακουμπούσε το σώμα της, το 
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οποίο έφερε 9 μήνες μέσα του τον ίδιο τον Χριστό» λέει μια νεαρή μητέρα με το 
παιδί της στην αγκαλιά που περιμένει να προσκυνήσει.

«Δεν είναι συμβολικό το γεγονός ότι η Αγία Ζώνη είναι ανάμεσά μας , είναι 
ουσιαστικό, είναι σωτήριο,» λέει μια καθηγήτρια που ήρθε με τους μαθητές της να 
ασπαστούν την Αγία Ζώνη. «Ο καθένας από εμάς έχει κάτι που κουβαλάει μέσα του 
και θέλουμε να το ακουμπήσουμε σε εκείνην . Ακόμη και οι μαθητές μας, μόλις 
έμαθαν ότι έφτασε το Ιερό Κειμήλιο στην Αθήνα ήθελαν να έρθουν οπωσδήποτε».

Νεαρές γυναίκες που έρχονται για να παρακαλέσουν την Παναγία πολλές φορές 
κλαίνε γοερά, χωρίς ντροπή για τους γύρω που τις βλέπουν διότι εκείνη την ώρα 
μπροστά στην Αγία Ζώνη της Θεοτόκου νιώθουν όλες ένα, το ίδιο αδύναμες και 
όλες στην ίδια κατάσταση.

Αν κάποιος παρατηρήσει τα πρόσωπα των ανθρώπων που προσκυνούν θα δει ότι τα 
δάκρια που τρέχουν από τα μάτια τους και τα συνοφρυωμένα πρόσωπα μετά από 
λίγο γίνονται δάκρια χαράς και τα πρόσωπα λάμπουν.

«Η Αγία Ζώνη θαυματουργικώς βοήθησε πολλά άτεκνα ζευγάρια , γι αυτό ήρθαμε 
κι εμείς, να παρακαλέσουμε» μας λέει ένα ζευγάρι που προσπαθεί να κάνει παιδί 3 
χρόνια τώρα αλλά δεν τα έχει καταφέρει ακόμη και αποφάσισε να ζητήσει την 
βοήθεια της Παναγίας.

Πολλοί ασθενείς ζητούν να τους σταυρώσουν με το Ιερό κειμήλιο και γονατίζουν 
με μεγάλη πίστη για να παρακαλέσουν για τον δικό τους πόνο.

Όμως ανάμεσα σε όσους έρχονται για πρώτη φορά υπάρχουν και κάποιοι που έχουν 
βιώσει το θαύμα της Παναγίας στο σπίτι τους, κι έρχονται να την ευχαριστήσουν 
με δάκρια, με χαμόγελα και με διακριτικότητα απέναντι την Θεοτόκο.

Αν μπορούσε να καθίσει κανείς και να μελετήσει τα πρόσωπα αυτών των 
ανθρώπων και να ακούσει τους ψίθυρους και τις προσευχές τους μόνο τότε θα 
μπορούσε να καταλάβει γιατί η Παναγία παραχώρησε αυτήν την εποχή να βρεθεί 
μέσω του Ιερού της κειμηλίου μέσα στον κόσμο, στις δύσκολες εποχές που 
βιώνουμε όλοι μας.
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